
 

 

 

 

 

 

Сучасні інструменти можуть значно полегшити підготовку до 

уроків англійської мови для вчителів, звільнивши їх від рутини 

та дозволивши зосередитися на найважливішому: навчанні 

учнів. Штучний інтелект надає нам низку інноваційних рішень, 

які допомагають нам створювати навчальний процес цікавим 

та ефективним. Сьогодні я хотіла би познайомити вас з 

кількома інструментами та описати, як вони можуть сприяти 

успіху вашого уроку. 

 

 

Головне в нашій роботі –  планування, конспект уроку.  

Почнемо з використання корисного інструменту Еduaide.аі, який 

допомагає вчителям та викладачам ефективно працювати та зменшувати 

вигорання. Він пропонує широкий спектр функцій, які полегшують 

підготовку уроків, проведення занять та оцінювання учнів. 

 

https://www.eduaide.ai/ 

 

Однією з найважливіших функцій Eduaide.ai є те, що він надає вам 

можливість розробити детальний план уроку, вказати основні точки для 

обговорення та визначити активності, які посилять навички учнів. Ці функції 

допомагають вчителям структурувати свій навчальний матеріал, 

впорядкувати його у вигляді уроку і ефективно використовувати час.   

Крім того, Eduaide.ai надає можливість створювати тести для учнів. 

Сервіс пропонує широкий вибір шаблонів тестів, які можна налаштувати 

відповідно до конкретних потреб. Ви можете змінити складність тесту, типи 

питань, а також критерії оцінювання. 

          

Eduaide.ai - це потужний інструмент, який може 
допомогти вчителям покращити свою роботу.  

  Заверуха Олена Василівна 

   Вчителька англійської мови 
   КЗ «Вінницький ліцей №22» 

Штучний інтелект у підготовці до уроку англійської 
мови: як він може змінити роботу вчителя 

https://www.eduaide.ai/


У вас є чудове відео на You Tube каналі або цікавий текст і ви  шукаєте 

час, щоб створити завдання до нього? Не шукайте далі!  

За допомогою Twee.ai ви зможете створювати 
питання до будь-якого відео на YouTube чи 

текстового документу за лічені секунди. 

 Забудьте час, коли доводилося витрачати багато годин на створення 

питань самотужки. Тепер ви можете інтуїтивно створювати діалоги, історії, 

листи чи статті на будь-яку тему для учнів будь-якого рівня. Можливості є 

безмежні! 

 

https://app.twee.com/ 

Однією з найвиразніших особливостей Twee.ai є його здатність 

швидко генерувати різні типи питань, такі як питання з множинним 

вибором, відкриті питання та твердження «Правда/Неправда». Це дозволяє 

вам варіювати свій підхід до навчання та задовольнити різноманітні потреби 

й уподобання учнів. 

Крім того, Twee.ai сприяє розробці словникового запасу, надаючи 

вправи на заповнення пропусків або розкриття дужок. Це допомагає учням 

розширити свій словниковий запас та закріпити їх розуміння обраної теми. 

Шляхом використання штучного інтелекту, Twee.ai охоплює різні 

аспекти вашого уроку англійської мови, починаючи від читання і письма до 

прослуховування і спілкування. Ця платформа дозволяє створювати 

тексти, теми для есе й діалогові завдання з легкістю. Вона навіть пропонує 

вправи з граматики, такі як заповнення пропусків і завдання на розкриття 

дужок. 

 

Щоб мотивувати учнів до навчання і допомогти їм краще сприймати 
матеріал ми створюємо презентацію.  

Gamma.аі може стати вашим найкращим другом! 

Вчителі вже багато років готують презентації для уроків. Цей процес 

вимагає багато праці, зусиль, певних навичок у графічних редакторах. 

Однак у сучасному світі цю роботу може полегшити ШІ. За допомогою 

Gamma.ai вчителі можуть створювати презентації швидше та простіше, ніж 

будь-коли раніше. Це дозволяє їм фокусуватися на найважливішому - на 

змісті уроку. Він пропонує широкий асортимент функцій, які дозволяють 

вчителям створювати захоплюючі та ефективні уроки, які зацікавлять учнів. 

 

https://gamma.app/#all 

https://app.twee.com/
https://gamma.app/#all


Gamma.ai використовує ШІ для автоматизації багатьох завдань, 

пов'язаних зі створенням презентацій. Він сам обирає правильний формат 

презентації для конкретного уроку, пише та додає текст, зображення, відео 

та інші мультимедійні елементи, розміщує елементи презентації в 

логічному порядку та надає презентації професійний вигляд. 

 

 

 

 

 

 

 

І ще один етап в нашій роботі, який займає час–  це оцінювання 
учнів.  

Curipod.ai - це потужний інструмент для створення 
інтерактивних навчальних матеріалів, який може 

бути корисним для вчителів у різних аспектах своєї 
роботи. 

          

https://curipod.com/ai-in-curipod 

А найважливіше, Curipod.ai - це освітня платформа, яка пропонує 

різноманітні інструменти для оцінювання учнів. Одна з її ключових 

особливостей - можливість проводити формувальне оцінювання. 

Інструменти платформи, такі як опитування та відкриті запитання, 

дозволяють проводити формувальне та підсумкове оцінювання.  Ви задаєте 

тему, Curipod.ai створює один або декілька слайдів, учні виконують 

завдання і одразу отримують розгорнутий feedback від штучного інтелекту 

з поясненням всіх помилок, порадами на що треба звернути увагу. 

У режимі реального часу вчителі можуть отримувати відповіді та оцінки 

учнів, що дає їм можливість адаптувати навчання та надавати 

індивідуальний зворотний зв'язок. Це сприяє більш персоналізованому 

навчанню та допомагає вчителям визначити, в яких сферах учням потрібно 

покращитися, і в яких вони вже сильні. Він допомагає підтримувати 

розвиток і зростання учнів протягом їхнього навчання. 

Тож, чого ви чекаєте? Відкрийте для себе революцію у 

викладанні англійської з штучним інтелектом!  Отримайте 

безліч можливостей для покращення методів навчання та 

залучення учнів, як ніколи раніше. Нехай ваш урок англійської 

стане захопливою подорожжю в світ мови завдяки штучному 

інтелекту і його впливовим інструментам!  

Використані джерела: 
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 Curipod.ai    https://curipod.com/ 
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